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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE POTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Imádkozzunk:
 

A Szent Lepelért,
amely beburkolta és átváltoztatta Jézust,

állíts helyre minket, Urunk.
Ámen.

(nyolcszor)
 

Azt akarom, hogy életed minden napján emlékezz arra, amit Mestered és Urad átélt és
szenvedett érted.

Nemcsak azt akarom, hogy tiszteljétek szenvedésemet, hanem hogy dicsőítsétek és
elismerjétek  a Jézus Szentséges Szíve által elért érdemeket.

Mert ismét mondom nektek, ahogy már sokszor mondtam, hogy az Én Földön átélt
tapasztalatomban benne van mindaz az Örökség, amire az emberiségnek szüksége van ahhoz,
hogy képes legyen megváltani magát és Krisztushoz hasonlóvá válni.

Ma különleges módon, sőt, mondhatnám rendkívüli módon, ismét elhozom nektek a Szent Lepel
erejét, mert az emberiségnek szüksége van erre a Szent Lepelre, hogy meggyógyuljon és
felépüljön.

Irgalmassággal csordultig telt Szívem nem tudja elviselni a lelkek szenvedését, különösen a
fizikai testükben szenvedő lelkekét.

Számítsatok Imáimra a Mennyei Atya előtt mindazokért, akik ezekben az időkben
betegségekben szenvednek. De biztosíthatlak titeket, hogy a világ legrosszabb betegsége a
közömbösség a védtelenek és tehetetlenek szenvedése iránt.

Meg akarok gyógyítani ebben az időben Irgalmasságom által minden olyan lelket, aki
közömbösen él, elvesztette érzékenységét, sőt még annak az emlékét is elvesztette, hogy mit
jelent szeretni. Mindazokat a lelkeket, amelyek elszakadtak Istentől, ma beburkolom Szent
Lepelembe, ahogy titeket is.

Ez volt az az alázatos, de nagy erővel bíró Lepel, amellyel Szent Anyám és a szent asszonyok
betakarták sebekkel fedett Testemet, a világ bűnei miatt mártírhalált elszenvedett és
megsebzett Testemet.

Ma jön Megváltótok, hogy kopogtasson, kinyissa belső sírjaitok ajtaját, hogy lélekben
feltámadjatok.
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Sebeim erejével, Drága Vérem Fényével ma azért jövök, hogy felajánljam Lényem és
Tudatosságom legbensőségesebb részét, hogy a lelkek belsőleg meggyógyuljanak, hogy a külső
gyógyulás is valósággá váljon.

Ha az emberek lelke nem gyógyul meg, a testük sem tud meggyógyulni.

Atyám Univerzumában minden megtalálható, amire szükségetek van, és még egy kicsivel több
is. De ahogy Anyám mondta nektek az utolsó Üzenetében, a Földön élő ember nem ismerte fel
a Teremtést, nem ismerte fel azt a bőséget, amit Isten adott neki.

Úgy döntöttünk, kedves társaim, hogy Mesteretek és Uratok ma elhozza nektek a Szent Lepel
erejét, hogy szellemileg beleburkolva magatokat ne csak a lelketek, hanem a szívetek is
meggyógyuljon.

Ahhoz, hogy ez lehetséges legyen, arra hívlak benneteket, hogy lépjetek be az Én
dimenziómba, azon a szeretetérzésen keresztül, amely egyesíti szíveteket az Enyémmel.

És még egyszer visszahozom nektek a Szent Sír pillanatát, ahová Uratok megsebzett Testét
elhelyezték, hogy harmadnapon feltámadjon. Az emberiség és a bolygótok jelen pillanatban a
halál és a feltámadás között van. A sötétség három nagy pillanata között vagytok.

Fényem azért jön, hogy találkozzon veletek, hogy bölcsességet, belátást és békét hozzon, hogy
tudjátok, hogyan kell áthaladni az idők végének sötétségén, és soha ne felejtsétek el, hogy
Isten mindenen túl és mindenek felett áll.

Ezért lépjetek be újra Szívemen keresztül Uratok Szent Sírjának pillanatába, hogy
elgondolkodhassatok azon, hogy a szenvedésen túl a szeretetnek hatalmában áll mindent
meggyógyítani és mindent helyreállítani.

Szeretném, ha ma nagyon közel éreznétek magatokat Mesteretek és Uratok Sírjához, hogy ne
csak emlékezzetek arra, amit értetek átélt, hanem azért is, hogy érezzétek ugyanazt, amit a
szent asszonyok és Mennyei Anyám érzett.

De ma nincs már többé Uratok Teste abban a Sírban; de ott van ennek az egész emberi fajnak a
teste, amely e bolygó tudataként értendő. Ennek a bolygónak a lelke van a Sírban, átélve
legfájdalmasabb, és még ismeretlen pillanatát.

Ti mit tennétek ebben a helyzetben?

Ugyanazt tennétek, mint a szent asszonyok és Anyám?

Itt az ideje, hogy begyógyítsuk e bolygó sebeit, és ahhoz, hogy be tudjuk gyógyítani e bolygó
sebeit, először meg kell gyógyítanunk az emberiséget.

Miért tűnik úgy, hogy nincs megoldás a járványhelyzetre?

Hol van a kulcs, amit senki sem talál? Egy erős mesterkulcs, ami előttetek van, hogy
felvehessétek és kinyithassátok a világegyetem ajtaját, hogy alászálljon a Kozmikus Gyógymód.

És én, Mesteretek, Szeretetetek, Életetek, Utatok, de az Igazságotok is, közvetítő vagyok ennek
a világegyetemnek a Kormányában, a Menny és a Föld között, hogy közbenjárhassak az
emberiségért.
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Tehát, társaim, gyógyítsátok meg ennek a bolygónak a lelkét, először is gyógyuljatok meg ti
magatok a gyűlöletből, a hazugságból, a hamis hatalomvágyból, a kisajátítás vágyából, a
hiúságból, az alázat hiányából, a testvériség hiányából, sőt a hűség hiányából is.

Lényetek gyógyuljon meg, mindezekből az energiákból. Nem fogjátok elérni ezt egyik napról a
másikra; de ha minden nap megpróbáljátok, tudni fogjátok, hogyan kell győzni.

Emiatt ma a Karomban hozom ezt a Szent Leplet, azt a Leplet, amely beburkolta Jézus
Megkorbácsolt Testét; azt a Leplet, amelybe Krisztus Sebzett Testének képe van bevésve, hogy
ez az emberiség és a jövő nemzedékei örökké emlékezzenek arra, milyen hozzátok hasonló
ember élt és szenvedett több mint kétezer évvel ezelőtt,  pusztán szeretetből, hogy ez soha
többé ne ismétlődjön meg bárki mással.

De bár a Szent Lepel létezik, az emberiség mégsem jutott hozzá az általa őrzött Isteni
Tudományhoz.

Gondoltatok-e valaha arra, hogy mit jelentene mindannyiótoknak, ha megérinthetnétek Jézus
Drága vérét?

Emlékezzetek, társaim, mit éltetek át Velem több mint kétezer évvel ezelőtt.

Mindannyian jelen voltatok abban az időben, egyesek tudatosabban, mások pedig kevésbé
tudatosan. De lássátok, milyen nagy Isten Irgalmassága, hogy bár Isten Fia a Kereszthalálnak
adta át magát, mindenki jelen volt, és az idők során felfogták Krisztus Jelenlétét, akárcsak az
első keresztény közösségekben.

Ma ti a keresztény közösségek e szellemének a folytatása, kiterjedése, sőt kivetülése és
folytatása vagytok.

Ki tud megnyílni belsőleg, hogy részese legyen mindennek?

Mert az Én Szellemi Közösségem Egyetemes, és a jelenlévő közösségeken keresztül az egész
bolygón minden gyermekemben megerősítem Misztikus Testem Tudatát, mert Krisztus
Misztikus Teste is nagy tükör lesz, egy nagyszerű eszköz, amelyet Krisztus Visszatéréséhez
fogunk használni.

Ma remélem, hogy a bolygó tudatának e sírja előtt nem csak a saját nyomorúságaitokon
elmélkedtek, hogy nem helyezitek saját magatokat  a szükségletek elé, hanem testvéreiteket, a
legszegényebbeket, a legtöbbet szenvedőket, a legelvetemültebbeket, a legelutasítottabbakat,
a legéhesebbeket, a legmegvígasztalhatatlanabbakat, a legbetegebbeket, a gyilkosokat
helylezzétek előre.

Mindenkit be kell burkolni Jézus Szent Lepelének erejébe, hogy ennek az emberiségnek
legalább egy kis része meggyógyuljon, és a szenvedés végtelen láncolata megszakadjon, hogy
a szellem Fénye minden lélekben feltűnjön, a Vígasztaló és Megváltó Szellem késztetésére.

Így meggyógyítjátok a bolygó lelkét, és képesek lesztek meggyógyítani ennek az emberiségnek
a lelkeit, akiknek a megmentéséhez sok imára van szükség.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

A következő imát fogjuk imádkozni, Jézus kérésére, mondatonként. Felajánljuk Jézus Szentséges
Szíve előtt, hogy Szent Lepelének ereje minden lehetséges lelket beborítson, meggyógyítson és
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megváltson:
 

Ó Jézus Szent Leple!
A Feltámadás Kifürkészhetetlen Fénye,
állítsd helyre tudatunk minden sejtjét.

Ámen.
(háromszor)

 

Menjetek békével, és ne feledjétek, hogy nagyon figyelmes vagyok könyörgéseitek hangjára,
mert Irgalmasságom lelki amnesztiájának ajtaja még nyitva áll a világ előtt, ezt ne felejtsétek
el.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


